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Servisna služba Hach – zaščitite svojo naložbo in pozabite na skrbi

S servisnim načrtom Hach pridobite globalnega partnerja, ki razume vaše potrebe in skrbi za pravočasno izjemno kakovostno storitev, v
katero lahko zaupate. Našo tehnično podporo, terenske servisne službe in centralne servisne ekipe odlikuje edinstveno strokovno znanje, ki
vam pomaga zagotavljati najdaljši možen čas delovanja, integriteto podatkov in ohranjati stabilnost operacij ter zmanjšati tveganja za kršitev
skladnosti. Vse to pri fiksnih letnih stroških, s katerimi preprečite nenačrtovane izdatke.
 
 
V okviru servisnega programa Central Maintenance so kriti ti elementi, s katerimi vam je zagotovljena pomoč pri vzpostavljanju, širitvi in
višanju parametrov zmogljivosti:

Umerjanje/certificiranje
Zavedamo se pomena umerjanja in certificiranja instrumentov pri ohranjanju skladnosti s predpisi. V okviru naše storitve, ki jo nudimo za
merilnike serije HQ potrjujemo, da instrument deluje v skladu z lastnimi tovarniškimi specifikacijami, in vam predložimo dokumentacijo, ki jo
potrebujete za zmanjšanje tveganja za kršitev skladnosti. Certifikat o zmogljivosti, ki je novost za serijo HQ, je na voljo za prenos neposredno
iz merilnika, zato ni potrebna dodatna dokumentacija.

Redno vzdrževanje
Vsak analitični instrument potrebuje določeno raven rutinskega vzdrževanja za zagotavljanje natančnosti in skrajšanje časov izpadov. S
servisnim načrtom Hach vam olajšamo upravljanje urnika vzdrževanja merilnika serije HQ in sprostimo vaše notranje vire, da se lahko
osredotočijo na druge prednostne naloge.

Napredno vzdrževanje
Z enostavnejšo uporabo in izboljšano diagnostiko je delo v ozadju zapletenejše in zahteva posebna orodja ter znanja, ki jih lahko nudi servisna
služba Hach. Napredno vzdrževanje merilnikov serije HQ vključuje 9-točkovni pregled, ki omogoča boljši vpogled v delovanje instrumenta.
Tako lahko servisna služba Hach predvidi, kdaj je treba dele zamenjati, preden se pokvarijo. S tem prepreči nepričakovan izpad in vpliv na
vaše delovanje.

Specifikacije

Vsebina paketa: Hachov centralni vzdrževalni program je edinstveni program, ki vam zagotavlja preventivno
vzdrževanje v centralnem servisnem centru. Avtomatično so kriti tudi stroški pošiljanja in dela ter
obrabni deli.
 
 
Letna članarina krije:
 
• vzdrževalna dela v centralnem servisnem centru
 
• stroške pošiljanja
 
• vse obrabne in nadomestne dele, uporabljene pri Hachovem servisu
 
• servis v 3 delovnih dneh po prejemu
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